



Общественно - политическая газета Сладковского района

7 МАРТА

# Трудовое знамя

2018 ГОДА

СРЕДА

№ 19 (9765)

6+ www.trudovoe-znamja.ru Выходит два раза в неделю: среда, суббота Издаётся с 20 марта 1932 года Цена 10 руб. 88 коп.

**С праздником весны вас, дорогие женщины! С Восьмым марта, мамы, бабушки, дочки, любимые!****ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!**

Сердечно поздравляю вас с Международным женским днём!

Этот прекрасный праздник символизирует безграничную любовь к вам, нежность и восхищение вами. Вы наполняете мир красотой и счастьем, сохраняете уют и тепло домашнего очага, даёте начало новой жизни. Спасибо вам за это!

Вам удаётся гармонично сочетать заботу о семье и успешную профессиональную деятельность. Многие из вас достигли высоких результатов в бизнесе, общественной деятельности, спорте, творчестве, науке и других сферах. Вы возглавляете большие коллективы, принимаете сложные управленческие решения, вносите значительный вклад в развитие Тюменской области и всей нашей страны.

Желаю вам семейного благополучия, весеннего настроения, успехов и много цветов! Любви, здоровья и счастья!

В.ЯКУШЕВ, Губернатор Тюменской области



\* Дарите, радуйте, делайте женщин счастливыми!

## Такие разные, уникальные и неповторимые!

Почувствуйте ароматы весны, послушайте звуки весны, разглядите красоту весны. Ведь это незабываемо! И каждый год – по-разному.

Скворцы выводят свои трели то по одному, то парами, то целями группами. Когда как, по настроению.

В зависимости от толщины выпавшего снега громче или тише будут звенеть бегущие из-под сугробов ручейки.

Если первые подснежники обдует ещё прохладный ве-

тер-послезимок, то цветы разнесут один запах. В случае, когда их нежные бутоны обогреет ласковое солнышко, то в воздухе будет витать совсем другой аромат.

Вот такое незабываемое, неповторимое непостоянство природы! Учись, сумей только всё это увидеть, не пропустить!

И особым красивым портретом на весеннем фоне стоит женщина. Девочка, девушка. Мама, дочь, жена, бабушка,

тётя, подруга. Домохозяйка, бизнеследи, учитель, врач, воспитатель, бухгалтер... Танцующая на сцене. рассказывающая стихотворение на школьной линейке. Носящая медали и ордена. Вяжущая носочки и варежки. РАЗНАЯ!

Женская натура имеет много имён. Представительницы прекрасного пола многогранны, уникальны, можно сказать, во всём. Нужно только не пропустить каждый штрих! Заме-

тить, оценить, похвалить. А что в ответ? Радостная улыбка женщины! Её безграничная любовь!

«Дарите женщинам цветы», – говорится в поэзии. Преподносите им не только цветы, а всё красивое, душевное, солнечное, как сама весна!

С праздником, дорогие женщины! С Восьмым марта и долгожданной весной!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО  
Коллаж  
Алексея ЛАВРОВА

**ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!!**

Поздравляю вас с Международным женским днём!

Этот день по-настоящему жизнеутверждающий, дарящий радость и прекрасное настроение, традиционно отмечается с особой теплотой и сердечностью. Невозможно представить жизнь без женской красоты и обаяния, доброты и нежности. Даренные вами душевное тепло и забота поддерживают в трудную минуту, вселяют веру и надежду на лучшее будущее.

Отрадно, что роль женщин в современном обществе постоянно растёт, и всё больше представительниц прекрасной половины человечества достигают жизненных высот. Женщины Сладковского района вносят неоценимый вклад в развитие его экономической, политической и общественной жизни.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, успехов во всех начинаниях, мира и спокойствия в семьях! Пусть в жизни вас всегда сопровождают любовь и уважение, семейное согласие и благополучие!

А.ИВАНОВ,  
Глава района

\* \* \*

**ДОРОГИЕ ЖИТЕЛЬНИЦЫ СЛАДКОВСКОГО РАЙОНА!**

Поздравляю вас с весенным праздником – Международным женским днём 8 Марта!

Женщина – всегда воплощение жизни, заботы, справедливости и милосердия, олицетворение тепла и уюта, источник вдохновения! Благодаря вам продолжается жизнь, совершаются подвиги, разрешаются самые сложные конфликты! Вы многое можете добиться, многое можете достичь, и мы, мужчины, бесконечно благодарны вам за ваше умение хранить тепло семейного очага, за вашу удивительную способность совмещать домашние заботы с профессиональной деятельностью. Рядом с вами мы, мужчины, стремимся стать сильнее, благороднее и заботливее.

Пусть в вашей семье всегда царят любовь и взаимопонимание, а жизнь радует яркими красками и новыми положительными эмоциями! Крепкого вам здоровья, яркого весеннего солнца и счастья в жизни!

В.УЛЬЯНОВ, депутат  
Тюменской областной  
Думы, член фракции  
«Единая Россия»**Погода в нашем районе**

7.03  
Ночь  
День  
СР  
-7 -16

8.03  
Ночь  
День  
ЧТ  
-19 -13

9.03  
Ночь  
День  
ПТ  
-18 -12

10.03  
Ночь  
День  
СБ  
-21 -11

8 МАРТА – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

«О, женщина, ты книга среди книг!» – говорил когда-то один известный поэт. Женщина действительно похожа на книгу. В ней столько страниц, читай и читай! Представительницы прекрасного пола шагают в ногу со временем и не перестают удивлять. Они прекрасно водят машину, занимаются бизнесом, спортом, достигают больших результатов в разных областях. Но в любое время, на любом месте всегда остаются нежными, хрупкими, ранимыми. О них, наших славных, красивых, неповторимых, мы и хотим сегодня рассказать на страницах районной газеты!

## «Я даже думаю стихами...»

Поэзия и женщина всегда рядом, не так ли? Все представительницы прекрасного пола любят стихи. И у каждой наверняка дома найдётся понравившийся сборник известного (или нет!) поэта. Время от времени они перелистывают, перечитывают издание, наслаждаясь знакомой рифмой.

Жительница Степного Татьяна Николаевна Страхова не просто влюблена в атмосферу стихотворных строк. Она их пишет сама. В её поэтической копилке уже полторы тысячи душевных произведений на разную тему. Увлечённость со школьной скамьи переросла в серьёзное творчество. Поэтому мы просто не могли не написать об этой женщине. Тем более в преддверии красивого весеннего праздника.

– Как-то прочитала Ваше стихотворение о дожде. К сожалению, не запомнила, но в душе оно мне очень запало! – начинаю я разговор.

– Знаете, я люблю дождь, у меня есть стихи о нём. Первый раз попробовала в пятнадцать лет, написала сочинение на тему войны. Тогда получила «плакёрку», ходила очень счастливая! А вообще, мне кажется, поэтические строчки возникли ещё раньше. Просто я их не записывала, – с улыбкой говорит моя собеседница.

В её семье творческих людей было немало. Отец прекрасно рисовал, его профессиональные работы многих восхищали. Хотя трудился простым слесарем. Мог изобразить сюжет не только красками, но и карандашом. Кроме этого, он виртуозно играл на баяне, причём сам сочинял инструмент, нигде не учился. Мать замечательно вышивала. Тётя тоже увлекалась рисованием.

– И иногда творю, но в большей степени срисовываю. А вот поэзия – это да, она является частью моей жизни. Даже не знаю, откуда у меня такие способности. Как-то само пошло и пошло, рождались стихи. Шесть лет я нахожусь на заслуженном отдыхе и за это время написала полторы тысячи стихотворений. Раньше плотно некогда



\* Т.Н.Страхова вдохновляет любимию пихту.

изведение ложится на бумагу, а утром ты снова и снова перечитываешь получившееся, радуясь тому, что всё же не растряпала по ночной комнате «словесные кирпичики»! Муза – она такая, посещает в любое время и в любом месте.

– У меня зачастую так и бывает. Ночами встаю несколько раз, чтобы записать строчки. А порой за одну минуту может возникнуть стихотворение! Мне кажется, что я даже думаю стихами, каждый день, каждую минуту, – смеётся женщина.

Её произведения – разнохарактерные. Прослеживается детская тематика, лирика любви, пишет она и с иронией, выражает мысли и чувства о природе. И после того хожу и чётко вижу окружающий мир! – с чувством продолжает разговор Татьяна Николаевна.

Тот, кто пишет стихи, сейчас меня поймёт. Бывает, спишь ночью и вдруг как толчок изнутри. Просыпаешься, а в голове уже родились строки очередного стихотворения. Удерживаешь их в мыслях (хоть бы не потерялись!), лихорадочно ищешь блокнот, чтобы успеть записать. И – о чудо! Твоё про-

что ли. Пришло в голову – записала. Единственная тема, которой я никогда не касаюсь – тема о Боге. Об этом не нужно говорить в поэзии, это должно быть внутри. Конечно, мнение сугубо личное. Возможно, кто-то думает по-другому, – рассуждает Т.Н.Страхова.

Совсем недавно вышел в свет стихотворный сборник моей собеседницы под названием «Рисунок мира». В него вошло порядка ста произведений. В завершение нашей встречи Татьяна Николаевна прочитала одно из них – «Зима. Село Степное».

И, конечно же, прозвучало несколько слов поздравлений от замечательной творческой женщины:

– Что пожелать всем представительницам прекрасной половины человечества? Чтобы их любили! Если нас любят, мы горы свернем!

... Всё робко выглядывает из-за угла и наблюдает за последними календарями зимы. Но в воздухе уже чувствуется тепло! И в душе. Потому что совсем скоро побегут ручьи, проплывут скворцы, проклонутся подснежники. Голые деревья наденут новенькие зелёные пальтища.

А за окном Т.Н.Страховой раскинулась вечно зелёная пихта. Это дерево – постоянный её вдохновитель и даже в какой-то мере друг. Часто она отодвигает тюль в комнате, с улыбкой смотрит на знакомые иголочки, а потом идёт записывать нахлынувшие стихотворные строки.

С праздником Вас, Татьяна Николаевна! Творческих Вам успехов и весенного вдохновения! С Восьмым марта всех женщин!

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**  
Фото Алексея ЛАВРОВА

## Весна в природе и душе

Без какого праздника трудно представить себе начало весны? Разумеется, без 8 Марта. Его история многими из нас уже позади. Со временем он утратил социальное и политическое значение. Теперь этот день просто символизирует уважение, любовь и нежность, которые, бесспорно, заслуживают все представительницы прекрасного пола на планете: матери, бабушки, дочери, жёны и сёстры.

Накануне празднования Восьмого марта я побеседовал с преподавателем физической культуры Сладковской средней школы Л.Л.Сулима.

Лариса Лаврентьевна родом из Александровки Сладковского района. У родителей она была девятым ребёнком. Дети из больших семей не избалованы вниманием и подарками. Поэтому наша героиня рано стала самостоятельным и самодостаточным человеком, научилась отвечать за свои дела и поступки. Большую часть участка растут живописные цветы на зависть многим садоводам.

В преддверии Международного женского дня она поделилась, какие моменты этой весенней даты запомнились:

– Каждый праздник был особенным. Всегда меня поздравляет класс, руководителем которого я являюсь. В предпраздничный день, придя в школу, застаю ребят в кабинете, с цветами в руках и радостными улыбками. Мне вручат подарки и поздравляют. Кажется, мелочь, но такие поступки настраивают на позитив.

В завершение разговора Лариса Лаврентьевна пожелала всем женщинам, в первую очередь, здоровья и семейного благополучия, побольше терпения, любви, тепла и вдохновения. Не зря же женский праздник отмечается в начале самого красивого времени года!

Лариса Лаврентьевна Сулима не только профессиональный преподаватель, но и женщина. Она является прекрасной мамой для своей дочери и замечательной хозяйкой. Хлопоты в городе и вождение автомобиля стали



\* Л.Л.Сулима – прекрасная женщина, опытный учитель.

одними из многих её увлечений. На участке растут живописные цветы на зависть многим садоводам.

В преддверии Международного женского дня она поделилась, какие моменты этой весенней даты запомнились:

– Всегда меня поздравляет класс, руководителем которого я являюсь. В предпраздничный день, придя в школу, застаю ребят в кабинете, с цветами в руках и радостными улыбками. Мне вручат подарки и поздравляют. Кажется, мелочь, но такие поступки настраивают на позитив.

В завершение разговора Лариса Лаврентьевна пожелала всем женщинам, в первую очередь, здоровья и семейного благополучия, побольше терпения, любви, тепла и вдохновения.

Лариса Лаврентьевна Сулима не только профессиональный преподаватель, но и женщина. Она является прекрасной мамой для своей дочери и замечательной хозяйкой. Хлопоты в



\* О.Веремей всю себя отдаёт сцене.

Оксана Веремей работает в Маслянском СДК и выступает на сцене уже три года. Но петь начала раньше.

**Маслянское «Солнце»**

– Каждое лето мы постоянно ездили в деревню к бабушке. Там собирали народ и давали свои детские концерты. Нам хлопали, было радостно на душе, что мы вот такие артисты, – с улыбкой начинает разговор Оксана.

– Вообще петь люблю с детства. У нас все родственники поющие. И вот как без музыки я уже и жизнь свою не представляю.

В работе ей нравится абсолютно все. Такого успеха маслянская певица добилась благодаря усилиям, стараниям, стремлению достичь чего-то нового.

– Был, конечно, очень сложный момент, ничего вообще не хотелось. Я тогда потеряла маму, – с грустью вспоминает моя собеседница. – Ка-заплос, что жизнь для меня просто

закончилась. Но помогли спра-виться коллеги по работе, близкие люди.

Свободного времени, призналась мне Оксана, у неё очень мало. Она постоянно в поиске каких-то новых идей, замыслов.

Возникли и такие периоды, когда приходилось переступать через свои принципы и петь то, что совсем не хотелось.

И ещё – наша «звёздочка» пёт не только одна.

– С Марией Рыковой время от времени исполняли дуэтом. Потом решили создать группу «Эдельвейс», – рассказывает певица.

Ведь и правда, когда слышишь два замечательных голоса вместе – душа радуется. У девушек репертуар разнообразен!

Оксана ещё и педагог по вокалу. У неё своя студия народной песни. Но с ребятами старается исполнять композиции разного направления.

Начинающим людям, которые решили заняться творчеством, Оксана по-желала, в первую очередь, стойкости и уверенности в себе. Главное – не опускать руки!

Вот на такой нотке окончился наш разговор с творческим человеком. Давайте все пожелаем Оксане успехов в дальнейшей работе.

В преддверии весеннего праздника 8 марта всех женщин будут радовать не только поздравления мужчин, но и замечательные голоса со сцены. Песни передают эмоции и на весь день заряжают позитивным настроением. Хочется приходить в зал и слушать, слушать, слушать! Пой, Оксана!

**Нина ТРИФОНОВА**  
Фото из личного архива

\* О.Веремей всю себя отдаёт сцене.

закончилась. Но помогли спра-виться коллеги по работе, близкие люди.

Свободного времени, призналась мне Оксана, у неё очень мало. Она постоянно в поиске каких-то новых идей, замыслов.

Возникли и такие периоды, когда приходилось переступать через свои принципы и петь то, что совсем не хотелось.

И ещё – наша «звёздочка» пёт не только одна.

– С Марией Рыковой время от времени исполняли дуэтом. Потом решили создать группу «Эдельвейс», – рассказывает певица.

Ведь и правда, когда слышишь два замечательных голоса вместе – душа радуется. У девушек репертуар разнообразен!

Оксана ещё и педагог по вокалу. У неё своя студия народной песни. Но с ребятами старается исполнять композиции разного направления.

Начинающим людям, которые решили заняться творчеством, Оксана по-желала, в первую очередь, стойкости и уверенности в себе. Главное – не опускать руки!

Вот на такой нотке окончился наш разговор с творческим человеком. Давайте все пожелаем Оксане успехов в дальнейшей работе.

В преддверии весеннего праздника 8 марта всех женщин будут радовать не только поздравления мужчин, но и замечательные голоса со сцены. Песни передают эмоции и на весь день заряжают позитивным настроением. Хочется приходить в зал и слушать, слушать, слушать! Пой, Оксана!

**Нина ТРИФОНОВА**  
Фото из личного архива

\* О.Веремей всю себя отдаёт сцене.

8 МАРТА – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

«О, женщина, ты книга среди книг!» – говорил когда-то один известный поэт. Женщина действительно похожа на книгу. В ней столько страниц, читай и читай! Представительницы прекрасного пола шагают в ногу со временем и не перестают удивлять. Они прекрасно водят машину, занимаются бизнесом, спортом, достигают больших результатов в разных областях. Но в любое время, на любом месте всегда остаются нежными, хрупкими, ранимыми. О них, наших славных, красивых, неповторимых, мы и хотим сегодня рассказать на страницах районной газеты!

## «Я даже думаю стихами...»

Поэзия и женщина всегда рядом, не так ли? Все представительницы прекрасного пола любят стихи. И у каждой наверняка дома найдётся понравившийся сборник известного (или нет!) поэта. Время от времени они перелистывают, перечитывают издание, наслаждаясь знакомой рифмой.

Жительница Степного Татьяна Николаевна Страхова не просто влюблена в атмосферу стихотворных строк. Она их пишет сама. В её поэтической копилке уже полторы тысячи душевных произведений на разную тему. Увлечённость со школьной скамьи переросла в серьёзное творчество. Поэтому мы просто не могли не написать об этой женщине. Тем более в преддверии красивого весеннего праздника.

– Как-то прочитала Ваше стихотворение о дожде. К сожалению, не запомнила, но в душе оно мне очень запало! – начинаю я разговор.

– Знаете, я люблю дождь, у меня есть стихи о нём. Первый раз попробовала в пятнадцать лет, написала сочинение на тему войны. Тогда получила «плакёрку», ходила очень счастливая! А вообще, мне кажется, поэтические строчки возникли ещё раньше. Просто я их не записывала, – с улыбкой говорит моя собеседница.

В её семье творческих людей было немало. Отец прекрасно рисовал, его профессиональные работы многих восхищали. Хотя трудился простым слесарем. Мог изобразить сюжет не только красками, но и карандашом. Кроме этого, он виртуозно играл на баяне, причём сам сочинял инструмент, нигде не учился. Мать замечательно вышивала. Тётя тоже увлекалась рисованием.

– И иногда творю, но в большей степени срисовываю. А вот поэзия – это да, она является частью моей жизни. Даже не знаю, откуда у меня такие способности. Как-то само пошло и пошло, рождались стихи. Шесть лет я нахожусь на заслуженном отдыхе и за это время написала полторы тысячи стихотворений. Раньше плотно некогда

## Литературная страна

ВСЁ БЫВАЕТ В ЖИЗНИ ...

## Такой нужный друг Мишка

